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PacemorpuM Jmnneiinyio aBroHOMHYIO JnddepeHnnaibHO-Pa3HOCTHYIO CHCTEMY C COM3-
MEPUMBIMHA 3aI1a3/ bl BAHUAMA

#(t) =Y Aw(t —ih)+ Y Bu(t—ih), t>0, (1)
=0 =0
C HaYaJIbHBIM yCJIOBI/IeM
x(t) =n(t), te[-mh0], u(lt)=0, t<O0, (2)

rjae T — n-BEKTOP-CTOJIOEI] pereHusi CucTeMbl (1), u — 7 -BeKTOp-CToJIOeI] yIIpaB/IeHHs,
A;, B;, i=0,m, — IOCTOAHHBIE MATPHUIBI COOTBETCTBYIONNX pasMepos, h > 0 — mocTo-
STHHOE 3ala3/iblBanne, HadadbHast GYHKIWMS 1) IIPEJIIoJIaraeTcsi HeIpepPhIBHOM Ha OTpe3Ke
[—mh, 0] co snavenusavu B R™.

Ompenemnm marpunsl Gy = BT, G; = G;_1S + BT, i = 1,m, T,S — nekoropsble
marpunsl. O6osnaunm A(z) = Y " A;2', B(z) = > Biz', G(z) = Y0, Giz', e
z — oneparop capura, (t.e. zf(t) = f(t — h)).

Teopema. /laa mozo, wmobv, das 2106020 nauaiviozo cocmoanus (2) cucmemv, (1),
(2) cywecmesosano ynpasaenue u(t), t >0, obecnewusarouiee

a(t) =0, t>t. (3)
Heo0T00UMO U JOCMAMOUHO, YIMOOVL BVINOAHANOC YCAOBUE
rank [\E — A(e ™), B(e™"),G(e ™) =n VA eC.
B pabore crpouTtcs perysigaTop BUIA
u(t) = Ky (2)a(t) + extnpn (6) + TO(L), 6(t) = S+ 20(0) + Ka(2)a(t), ¢ 30,

Tn1(t) = F(2)a(t) + Fy (2)zan (t) + F5 (2)y(t), >0,
§(t) = F(2)x(t) + F5 (2)zna (t) + F5(2)y(t), ¢ >0,

obecnieanpatonuii nexoauoit cucreme (1), (2) soinonnenne yenosus (3). 3pec, RF*F2[z] —
IIPOCTPAHCTBO MOJIMHOMUHAJIbHBIX MATPUIL pasMepa ki X ky d€MeHTaMu KOTOPBIX SABJIsi-
I0TCA HOJIMHOMBI 3aBucsue or z, torma Ki(z) € R™"[z], Ky(z) € R™*"[z], T,5 —
(r x rp)-u (rp X ro)-MaTPHUIBI COOTBETCTBEHHO, I'p — HEKOTOPOE HATYPAThHOE UHCIIO,
e; = col[1,0,...,0] € R", Fl(z) € R[], F}(z) € R™[2], F}(z) € R™**[z], F?(z) €
€ R¥"[z], Fi(z) € R*™[z], Fi(z) € R**[z], y = colly,...,ys] € R, z,01 € R —
JIOTIOJTHATE IbHBIE TIepeMenHble. [yt onpejesiennoctn Oyem cantarb, uro z(t) = 0, t <
< —mh, x,41(t) =0, y(t) =0, ¥(t)=0, t<O0.

O6paTuM BHEMAHUE, YTO YCJIOBUE TIOJHON YIPABJISEMOCTH HE SBJISETCH HEOOXOIMUMbBIM
TSl CYIIECTBOBAHUS YKA3aHHOTO BBIIIE PEryJISTOpa, obecriedanBaromnero (3).
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Jlanee B pabore mpejicTaB/IeHHBIE PE3YJIbTaThl 0000IIAI0TCs Ha JIUHEIHbIE aBTOHOMHBIE
CHCTEMBI HEATPAJILHOTO THIIA C HEIIPEPBIBHBIM PEIICHUEM BHU/JIA:

m m m

%(x(t) + Y Liw(t —ih) =Y Ajw(t—ih)+ Y Bu(t —ih), t>0, (4)

i=1 =0 =0

rnme L;, ¢ = 1,m, — IOCTOSHHBIE MaTPUIIbI COOTBETCTBYIOIIETO pa3mepa. B kadecTBe
HAYATBHOTO ycsioBus cucreMsl (4) 6epercst Habop (2).
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PaccmarpuBaercs smHeiiHas crarpionapHasi CHHIY/ISAPHO BO3MYIIEHHAs CHCTEMa C 3a-
nazzapBanneM B cocrosanu (JICCBC3):

(t) = Arz(t) + Ay (t) + Cra(t — h) + Coy(t = h)+ Byu(t), ze€R™, yeR™, wuwelR,
py(t) = Asx(t) + Agy(t) + Csx(t = h) + Cay(t — h) + Bou(t), teT =10,t],
{wo( 1), 90 (5 1)} = {p(0), 9(0), 0 € [=h,0)},  {2(0),y(0)} = {zo, yo}- (1)

Bnecy A;,Ci, @ = 1,4, Bj, j = 1,2, — 1IOCTOSHHBIE MATPHIILI COOTBETCTBYIONIIX
pasmeprocreit, 0 < h — uucyo, u(t), t € T, —r-Bekrop-pyHKIMs yupasjienus, u(-) €
€ U — MHOXKeCTBO KyCOUHO-HEIIPEPBIBHBIX Ha 1" 1 -BekTOp-byHKImit, ¢(0),1(0) — Kycod-
HO-HEIPEPLIBHBIE HAYAJbHbBIE N1 - U 713 ~-BEKTOP-(DYHKIMKE COOTBETCTBEHHO, [ — IIapaMerp,
e (0,u0, <1, 2o R™, yy&R™.

[Tycth R™ — m -MepHOe eBK/IMI0BO IIpocTpancTio, L2 [t1 — h,t;] — ruasbepToso mpo-
CTPAHCTBO CyMMUPYeMbIX Ha [t; — h,t1] m-BekTop-pynKimit, M?, 2 L2 [t; — h,t1] x R™,

[To mapamerpam cucteMbr (1) TOCTPOMM YUCIOBYIO MATPHUILY

_ (G Gy
(@ @)

Hll H22
H = (H31 H42>’
vie HY : L — L%« (H9)(0) = Cap(—0 — h)x(0), i = 1,4, j =1,2, 0 € [-h,0],

X(0) — xapakrepucrudeckast dpyHkius uHTepBasa [—h,0], a TakyKe MOJUHOMHUAJbHBIE

marpunbr P(z) € C™ N(\, z) € C0H7) 0 [(\) € Crrex(mtetn) - pne o =ny + ny, c=
= rank C. Ilpu dbukcuposannom g > (0 obO3HAUUM MHOrOOOpa3ue JOCTUKUMBIX U3 HY-
as koneunbix cocroguuit JICCBC3 (1): {X,Y}(u) = {{z(t,n),y(t,n)}, t € (t1 — h,t1),
{a(ty, 1), y(ti,1)}; u(t) € U} n BBesem ouneparop crykrypsl F, : M2 .. — M2
F, = diag {M (), M(p)H}, tne M(p) = diag {En,, 1~ En, }-

OIIpe/IeJIMM OIIepaTop



